CoeguHUTeNbHbIE NPOBOAA

BCC M418-M418-3A-351-PS0825-050

Kop 3akasa: BCCOJLT

44

SALLUrr

48,5

>
D 14,5
e
E
Snl
nl

L M12x1

e ®

LISTED

Electrical connection

Avametp ka6ens D
KaGenb

KaGenb, paguyc nsrnéa MuH., rukas

npoknagka
KaGenb, paguyc nsrnéa muH.,
chuKCupoBaHHas Npoknazka
Ka6enb, uuknbl n3rnéa, MuH
KonuuectBo NpoBOAHUKOB
Pasbem 1

Pa3sbem 2

CeueHuve NpoBOAHMKA

Electrical data

HoMuHanbHbIii Tok (40 °C)
PaGouee HanpshkeHue Ub

Environmental conditions

CreneHb 3aWuThbl

Temneparypa ka6ens UL, makc.,
rmékas npoknagka

Temnepartypa ka6ens UL, makc.,
chukcupoBaHHas npoknazgka
Temnepatypa ka6ens, ru6kas
npoknagka

Temnepatypa ka6ens, TArosas Lenb
Temnepatypa ka6ens,
thukcupoBaHHas npoknagka

Internet

4NTs
(CYJV CABLE ASSEMBLY)

@D

A

6.00 mm +0.15 mm

PUR 3akpaHup. uyepHsblii, 5.00 m,
NPUrOAHOCTb A/1S TATOBbIX Lieneli
10xD

5xD

2 MIH.
8

M12x1-FHe340, NPAMOINA, 8--KOHT.,
A-c kogupoBaHuem
M12x1-LLTekep, NPAMONA, 8--KOHT.,
A-c KogupoBsaHuem

0.25 mm?2

20A
30 VDC /30 VAC

IP67/1P67
80 °C

80 °C
-25..90 °C

-25...60 °C
-50...90 °C

www.balluff.com

Subject to change without notice: 257492

i

General data

PaspeuieHne Ha akcnnyaTauuio/
KOH(POPMHOCTb

Material

KaGenb, 3kpaHMpoBaHue
Martepuan gepxatens KOHTaKTOB
MaTtepuan KOHTaKToB

Martepuan kopnyca

Martepuan HakugHo raiku

MaTtepuan o60n04ku kabens

MaTtepuan 0605104k Kabens,
yKa3aHue

Mechanical data

AnvHa ka6ens L

MOMEHT 3aTSXKU Ka6enbHOro
coeguHuTens

OGonouka Ka6ens, LBeT
CaolicTBa Kabens

CKOpOCTb NepeMelLeHusi, MakKc.,
TAroBas uenb

YckopeHue, Makc., TAroBas Lenb
Xof nepemelLeHns No BepTUKau,
MakKc., TAroBas uenb

Xop, nepemeLleHms Mo ropu3oHTau,

Makc., Taroeas uenb

- EALLUER | EE B

M12x1

CE
cULus

WEEE

MefHoe nneteHve, NyxeH.
PUR/PUR

BpoHsa//laTyHb

PUR/PUR

NatyHb

Hukenup./laTyHb

HUKenmp.

PUR

aKkpaHup.

5.00 m
0,6 Hv /0,6 Hv

YyepHbIii
NPUrOAHOCTb AJ1S TATOBbIX Lieneii

200 m/min

5 m/s?
2™

5™

1/2

eCl@ss 9.1: 27-06-03-11

ETIM 6.0: EC001855

BCCOJLT_0.52_2020-03-06



CoepgnHuTtenbHbIE NPOBOAA ——
BCC M418-M418-3A-351-PS0825-050

Kop 3akasa: BCCOJLT BA L L u rr
Remarks

KoHcTpykuus kabens no UL-AWM 20549

He copepxuT ranoreH cornacHo DIN-VDE 0472 yacTb 815

6e3 cogepXKaHusa CUINKoHa

HesocnnameHsaemocTs no UL FT2

CreneHb 3awuTbl No IEC 60529, TONbKO B CBUHYEHHOM COCTOSIHIAM C OTBETHOW YacTbio
360° akpaHMpoBaHWe Ha raiike ¢ NpsIMoli HakaTKoln

Connector Drawings

KoHT. 1: 6enblii KoHT. 1: 6enblii

KOHT. 2: KOPUYHEBbIN KOHT. 2: KOpn4HeBbIl
KoHT. 3: 3eneHblii KOHT. 3: 3eneHblii
KOHT. 4: xenTbiii KOHT. 4: xenTblii
KoHT. 5: cepblii KoHT. 5: cepblii

KOHT. 6: po30BbIii KOHT. 6: po30BbIii
KOHT. 7: cuHuiA KOHT. 7: cnHuii

KOHT. 8: KpacHblIli KOHT. 8: KpacHbIii

Wiring Diagrams

| 1l
1 —1
| 2— 2|
b g
P e
o o
| 6 T T T 6 |
T — 7|
[ 88— 8 i
I____J\ /\_____I
1) 1)
l) 3KpaH Ha HakKngHyrH FaVIKy
2/2
Internet www.balluff.com eCl@ss 9.1: 27-06-03-11
Subject to change without notice: 257492 ETIM 6.0: EC001855

BCCOJLT_0.52_2020-03-06



